1. (1 6amn) Oyuknuio e* Y pazioKuTh B CTEIEHHON Psifl 110 TEJIBIM TIOJOKUTETHHBIM CTEIIeHIM OUHOMOB
r—1luny+1.
WccnenoBarh HaA 3KCTPEMYMBI cielyomye OYHKIIMN HECKOJIbKUX MepeMeHHbIX

2. (1 6amn) f(z,y) = 2*y*(6 — 2 — y);

3. (1 6amn) f(x,y) =2z +y* — 2? — 2¢%

4. (2 6amna) f(x,y,z) =sinx +siny +sinz —sin(r +y + 2), 0 < z,y, 2

5. (2 6amta) Haiitu skcTpeMasibHble 3HAYEHUS 33/IaHHOM HESIBHO (byHKLLI/H/I Z OT TIEPEMEHHBIX T U Y

ot oyt 4 2t =202 + o + 2.

6. (5 6ayuios) Ilpu kakux p > 0 psij
+oo

Z % min {npx", n’px’"}
n=1

paBHOMepHO cxoauTest Ha (0, +00)7



